



Проф. др Татјана Ђурић Кузмановић

## Изазови и перспективе родних истраживања у феминистичкој економији у Србији

### ***Сижје предавања:***

Предавање ће се фокусирати на феминистичку економију као школу мишљења, научну и наставно педагошку дисциплину, њена кључна подручја, епистемолошке и методолошке домете, као и на феминистички економски контекстуални приступ у објашњавању економског насиља над женама и мушкарцима у процесима неолибералне финансијализације, маркетизације и економизације у Србији. Идентификују се структуре моћи које, утемељене на логици капитала и неолибералне државе на полупериферији светског система и њима својствених патријархалних родних режима, здруженим деловањем репродукују подређеност жена. Посебна пажња посвећује се неолибералној инструментализацији феминизма у промовисању предузетништва као еманципаторске праксе за жене и указује на роднопристрасан третман и мизогинију према женама на примеру ситног супружничког и породичног предузетништва у Србији.

### ***О предавачици:***

Татјана Ђурић Кузмановић је професорка на Високој пословној школи струковних студија у Новом Саду, докторирала је на Политици привредног развоја 1992. године на Економском факултету Универзитета у Београду, а 2004. године специјализирала Феминистичку развојну економију на Институту друштвених студија у Хагу. Њени истраживачки интереси укључују феминистичку економију, родно буџетирање, родне аспекте глобализације, породичног и супружничког предузетништва и корпоративне друштвене одговорности. Предавала је Феминистичку економију на последипломским Родним студијама на Универзитету у Новом Саду (2004-05), последипломском програму Међународна родна истраживања и феминистичка политика на Rosa-Mayreder-College у Бечу (2008-2010.) и у земљама региона. Последњих година бави се истраживањем родних пристрасности у малим породичним фирмама и економског насиља над женама. Добитница је овогодишње награде Анђелка Милић (СЕФЕМ) за изузетан или животни допринос који је као појединка остварила у стварању знања из области родних студија и његове примене у женском покрету и у афирмацији политика родне равноправности у Србији и годишњег признања Владе АП Војводине у области равноправности полова за 2014. годину.